

訂 正 表

ビジネス・キャリア検定試験標準テキスト『労務管理3級』（第2版）の記述の一部に誤りがありました。お詫
びとともに以下のように訂正させていただきます。

刷	頁	訂正箇所	誤	正
初刷	105	図表2-3-1の「1年単位の変形労働時間制」の「就業規則の定め」欄	×	× (注5)
初刷	105	図表2-3-1の「1週間単位の変形労働時間制」の「就業規則の定め」欄	×	× (注5)
初刷	105	図表2-3-1の注書きに追加		5) ただし、法89条の定めにより、就業規則への定めが必要となる。
初刷	153	図表2-6-4の「⑥出来高払等請負賃金」の「1日当たりの通常の賃金算出方法」	$\frac{\text{賃金算定期間の賃金総額}}{\text{当該算定期間の総労働時間数}} \times \frac{\text{賃金算定期間の}}{1 \text{ 日の平均所定労働時間数}}$	$\frac{\text{賃金算定期間の賃金総額}}{\text{当該算定期間の総労働時間数}} \times \frac{\text{賃金算定期間の 1 日の平均}}{\text{所定労働時間数}}$

※第2版初刷：平成29年3月7日発行